



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 93 (361)

Суббота, 26 ноября 1966 года

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

## ДЕЛО ОБЩЕСТВЕННОСТИ И ВСЕХ НАС

### С СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

26 ноября в клубе на Большой Дубенской состоялась очередная XI сессия Дубенского городского Совета (X созыва). Сессия заслушала доклад «О состоянии и мерах по дальнейшему усилению охраны общественного порядка в городе», с которым выступил начальник горотдела милиции Б. П. Заруцкий. С отчетом о работе постоянной комиссии горсовета по соблюдению социалистической защиты и охране общественного порядка выступил ее председатель В. И. Кравченко.

После докладов сессия перешла к обсуждению.

Директор школы № 2 тов. Штейн рассказал сессии о работе ученической дружине, которая создана на базе «В» класса. Члены дружины дежурят в школе, на улицах, обсуждают нарушителей-школьников в своих заседаниях. Пишут письма в организации, где работают родители этих школьников, и им отвечают о принятых мерах. Все это помогло улучшить дисциплину и повысить успеваемость у ряда ребят, так называемых «трудных». Ребята-дружинники налаживают связь с участковымполномоченным милиции тов. Бухариним.

Председатель Дубенского горнарсуда, депутат тов. Виноградова говорила о тех мерах, которые применяются к преступникам административными органами, в частности, народным судом, но она подчеркнула, что одних административных мер недостаточно, нужна большая и, главное, повседневная воспитательная работа с людьми, а она за последнее время ослабла. Плохо используются судебные процессы. Приговоры народного суда в коллективах, где работали подсудимые, не обсуждаются, до коллективов они не доводятся, на процессах очень редко выявляют представители общественности, хотя такие дела всегда слушаются на выездных сессиях.

Слаба еще у нас в городе гласность. Мало пишут о нарушителях трудовой дисциплины и общественного порядка в многостенных и стенных газетах.

Тов. Виноградова говорила о том, что товарищеские суды у нас работают неплохо, но мало проявляют своей инициативы, чаще всего они рассматривают дела, которые поступили к ним из нарсуда или прокуратуры. Долго не рассматривают дела о хулиганстве. В городе еще много пьяниц, но настоящих мер к ним не принимается, а ведь есть законная возможность не выдавать на руки пьяницам зарплату, а выдавать ее жене.

В прежних таких выступили тт. Бутузова — инспектор детской коммуны в Левобережье, Березина — депутат, член исполнительного комитета.

УКАЗ  
республики Верховного Совета РСФСР  
о созыве Верховного Совета РСФСР

Заместитель Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР постановляет:

Возбудить восьмую сессию Верховного Совета Российской Советской Социалистической Республики шестого созыва 22 декабря 1966 года в г. Москве.

Заместитель Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР Т. АХАЗОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ОРЛОВ.

Москва, 22 ноября 1966 года.

бите народной дружины. С организацией дежурств в пос. Александровке общественный порядок стал лучше, меньше стало нарушений на улицах. Но все это только начало большой работы, которую нужно проводить постоянно, чтобы добиться полного порядка на строительном предприятии и на улицах города. Надо больше говорить о мерах, принятых к нарушителям, чтобы они все знали. Гласность у нас еще очень недостаточна.

По обсужденным вопросам, сессия приняла решения. Сессия городского Совета депутатов тружеников отмечает, что исполкомом, администрации и профсоюзными организациями города проводится определенная работа по борьбе с преступностью и обеспечению охраны общественного порядка.

Особенно эта работа усилилась в связи с выходом в свет Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по усилению охраны общественного порядка в городах и населенных пунктах с прецессией за хулиганство».

Работники партийных, советских и администрации организаций провели большую работу по разъяснению решения партии, Советского правительства и Указа в коллективах рабочих и служащих предприятий и учреждений города. Отделом милиции, прокуратурой и народным судом принимались меры по пресечению и раскрытию преступлений, разоблачению и наказанию преступников, выявлению причин и условий, способствовавших совершению правонарушений.

На заседаниях горисполкома, комиссии по делам несовершеннолетних неоднократно обсуждались вопросы борьбы с преступностью среди несовершеннолетних, который объясняется ослаблением воспитательной работы среди подростков на предприятиях, в семье и школе.

Крайне слабо проводится воспитательная работа с детьми по месту жительства, в которой активное участие должны принимать родительские комитеты школ, уличные и домовые комитеты, детские клубы на общественных началах.

На заседаниях горисполкома слушался вопрос «О состоянии и мерах по улучшению работы наружной службы городского отдела милиции».

Несколько улучшилась деятельность по охране общественного порядка со стороны добровольных народных дружин, товарищеских судов, внештатных сотрудников отдела милиции и других самодеятельных организаций.

Вместе с тем сессия городского Совета отмечает, что состояние общественного порядка в городе еще не соответствует современным требованиям Комму-

кома от 22 апреля 1966 года, вследствие чего продолжают иметь место недостатки в работе наружной службы и особенно в работе участковых уполномоченных.

Это объясняется и тем, что в организации патрульной службы работников милиции и народных дружин много еще формализма.

В борьбе с преступностью и нарушениями общественного порядка слабо принимают участие депутаты городского Совета, граждане и общественные организации.

Слабо ведут борьбу с детскими коммунами.

Городской отдел милиции в своей работе не добился четкого взаимодействия с народными дружинами, слабо опирается на общественность города.

Однажды сессия Дубенского городского Совета депутатов тружеников постановила считать главной и основной задачей городского Совета, предприятий, учреждений и общественных организаций в усилении охраны общественного порядка в городе — безусловное выполнение решения ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении ответственности за хулиганство» и наметила мероприятия, которые должны помочь выполнить эту главную задачу.

☆ ☆ ☆

В связи с празднованием 25-летия разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, сессия приняла решение переименовать Школьную улицу на Большой Волге, которая ведет к братским могилам, в улицу имени Защитников Москвы.

Отделом милиции полностью выполнено решение гориспол-

кома о созыве художественной самодеятельности лабораторий и подразделений начальствующего.

Первый шаг к первому месту сделали цыганцы, решительно выступившие на тернистый путь искусства. После «огонька» их честолюбивые замыслы разгорелись с новой силой. Постепенно отбираются лучшие номера художественной самодеятельности, работает худсовет ЦЭМа, готовится программа КВН. Что войдет в эту программу — пока великая тайна. Но пространное объявление, написанное древнерусской вязью, гласит:

«А событие это важнейшее  
в декабре славном месяце

сбудется,

После бани в субботу  
бездельную,  
На вечерней заре дня  
стремнадцатогор.

На снимке: самодеятельный оркестр ЦЭМа.







